Olgme, Degerlendirme ve Sinav Hizmetleri Genel Miidiirliigii

MATEMATIK

DENKLEM SISTEMLERI - 2

1.

Koordinat sisteminde, denklemlerix +y +2 =0 ve
2x + y —1 = 0 olan dogrularin kesistigi noktanin
koordinatlar agagidakilerden hangisidir?

A) (3, —5) B) (1, 0)
C) (-2, 0) D) (0, -2)

Koordinat siteminde, denklemlerix +y =28 ve
y —x = 0 olan dogrularin kesistigi noktanin orijine
olan uzakhgi ka¢ birimdir?

A) V2 B) 2v2 C) 42 D) 8v2

Koordinat sisteminde, denklemleri 2ax +y = 8 ve

3x —y =6 olan dogrular x ekseni Uzerinde kesismektedir.
Buna gore a kagtir?
A) 4 B) 2

C) -2 D) —4
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Koordinat sisteminde, denklemleri 3x + 2y = 6 ve
x—4y = —4 olan dogrularin kesistigi noktanin
ordinati kagtir?
9 10
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Koordinat sisteminde, denklemleriy =x+1vey = -2
olan dogrular ile y ekseninin sinirladigi liggensel
bolgenin alani kag birimkaredir?
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x+2y—6=0

Koordinat sisteminde, denklemleri x — 2y + 2 =0 ve
X + 2y — 6 = 0 olan dogrularin grafigi verilmistir.

Bu dogrularin kesistigi nokta A ve x eksenini kestik-
leri noktalar B ve C olduguna goére ABC li¢geninin
alani kag birimkaredir?

A) 11 B) 10 C) 9 D) 8
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DENKLEM SISTEMLERI - 2

7. Koordinat sisteminde, denklemleri 2x—-y =0 ve 10. Koordinat sisteminde, x = 3 ve y = —5 dogrulari ile
x = 3 olan dogrular ile x ekseninin sinirladigi eksenler arasinda kalan dortgensel bolgenin alani
licgensel bolgenin alani kag birimkaredir? kag birimkaredir?

A) 5 B) 6 C)9 D) 12 A) 12 B) 15 C) 18 D) 21

8. Calisanlarin aylik performanslarina gére maas aldigi bir 1. *falan Soru Sayisi
sirkette, Ali 2500 TL ve Veli 2250 TL maasla ayni anda 1800
ise baslamislardir. Aylik performanslarina gére her ay bir 1200
onceki maasina; Ali 25 TL ve Veli 50 TL zam almaktadir.
Buna gore Ali ve Veli’'nin maaslarinin aylara gore degi-
simini veren grafik agagidakilerden hangisi olabilir? o R Giin Sonu

A) Maas (TL)
1 Ayni gin soru gdzmeye baglayan Mehmet ve Selim’in

kalan soru sayilarinin ginlere gore degisimi yukaridaki
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2500 ) SV
2950 § grafikte verilmistir.
S Buna goére kaginci giiniin sonunda ikisinin kalan
i 3 .
i Ay 3 soru sayilari esit olur?
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© Ayni anda yanmaya baslayan ve boyu 60 mm olan
<3 Zaman (saat) S A mumu ile boyu 75 mm olan B mumunun boylarinin za-
Q mana gore degisimi yukaridaki grafikte verilmistir. 5. saat
Grafikte A ve B sehirlerinden birbirlerine dogru hareket = sonunda bu iki mumun boylari 35 mm olmaktadir.
eden iki aracin zamana bagh aldiklari yolun degisimi ve- .
rilmistir. Buna gore mumlar yanmaya basladiktan ka¢ saat
3
Buna gére ayni anda harekete baslayan bu iki arag sonra A mumunun boyu B mumunun boyunun 2
kag saat sonra karsilasirlar? kati olur?
A) 4 B) 5 C)6 D) 7 A) 8,5 B) 8 C)75 D) 7
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